
★総会の開催
12月14日に開催した役員会にて、下記のとおり総会

の開催を決定しました。

日時：令和4年1月30日（日）午前10時30分～

場所：阪谷公民館 2階
※総会では令和3年度の事業実績や収支決算の報告を行う

とともに、令和4年度の事業計画や収支予算について話

し合います。

★第1回「阪谷の今を考える座談会」のご報告
12月9日に開催した座談会では、全部で21人の方が

参加し、阪谷の将来について熱く話し合いました‼

ここで出た意見やアイデアは、

みなさんにも知ってもらえるよう

ただいま準備中です。

座談会は、今後も開催していく

予定です。ぜひご参加ください‼

★第 8回さかだに雪まつり
開催日：令和4年 2月13日（日）

場 所：旧六呂師スキー場（六呂師スキーパーク）
◆今回は新型コロナ感染拡大防止のため、飲食ブース

は設けませんが、ちびっこそりゲレンデや雪だるまを

つくって楽しむ雪遊びエリア、巨大かまくらなどを予

定し、準備を進めています。

詳しくは、開催が近づきましたら、市ホームページや

チラシなどでみなさんにお知らせいたします。楽しみ

にお待ちください‼

【雪まつり関連企画のお知らせ‼】

★家族でスカイランタン打ち上げ体験
◆日本一美しい星空へ向けて「星空保護区の認定」の

願いをこめ、スカイランタンの打ち上げ体験をして

みませんか？

日時：令和4年2月 12日（土）午後7時～

会場：旧六呂師スキー場

定員：10組［阪谷地区の方限定］
（※申込多数の場合は抽選）

申込：申込書の提出が必要です。

※詳しくは、全戸配布しており

ます案内チラシ（兼申込書）を

ご覧ください。

★「星に願いを」メッセージカード
◆星空保護区の認定を祈願

して、みなさんの願い事

を星へのメッセージカード

に書いてみませんか？

全戸配布しておりますカード

に記入して阪谷公民館まで

ご提出ください‼

新年のごあいさつ
阪谷地区の皆様、あけましておめでとう

ございます。

昨年中は、公民館事業や地域づくり事業にご協力を賜り、

厚くお礼申し上げます。

元気な阪谷、楽しい阪谷を目指して、職員一丸となってまい

進してまいりますので、地区住民の皆様のご理解とご協力を

よろしくお願い申し上げます。

将来像：人がつながり地域がつながる

住み続けたい結のまち

令和３年度総会及び1２月定例区長会（1２月22日）の

主な内容を報告します。

【総会】

◆令和３年度の区長会及び忠魂碑奉賛会の事業報告・収支

決算報告を行い、承認されました。

【定例区長会】

■新年度の区長会総会の開催日などを決定しました。

１月21日（金）午後７時～ ※終了後、引き続いて１月定例会

■区長交代時の届出、引継ぎについて確認しました。

■地区別役員名簿の提出について確認しました。

■屋根雪下ろし等支援事業（結の故郷地域が輝く交付金事業）

の申請等手続きについて確認しました。

■川端市議会議員より、12月市議会を終えて、中部縦貫

自動車道の進捗や小中学校再編計画の決定などについて

報告をいただきました。

伏 石 宮崎 遥 さん

不 動 堂 砂田 稀弘 さん

大 月 後川 葉留斗さん

御 領 伊藤 成美 さん

南六呂師 高地 健太 さん

令和４年大野市成人式は、新型コロナ感染症対策を

講じるため、午前と午後の2部制で開催します。

日時：１月９日（日）阪谷地区は第1部

受付：午前１１時３０分～

会場：大野市文化会館（大野市有明町11-10）

※問い合せ先
大野市生涯学習・文化財保護課（☎ 65-5590）



 
 

                                  

 

♦第３１回市老連ソフトバレーボール大会（11月 30日）
が、開催されました。

男女混合６人制チームで、地区福寿会から８名の選手

が出場しました。選手の皆さまお疲れさまでした。

●高齢者教室・福寿会共催

第2弾「わたしと家族の「そうぞく」講座
日 時：1月 20日（木）3時～４時 阪谷公民館にて

※相続で困らない、困らせないためのお話です。

参加費無料。ぜひご参加ください。（申込は阪谷公民館まで）

国旗を掲げましょう

１月 １日（土） 元日 年の初めを祝いましょう。

１月１０日（月） 成人の日 青年を祝い、励ましましょう。

１月の行事予定

９日（日）大野市成人式（文化会館）

１１日（火）ふるさとかるた地区予選会 Ｐ２:00

２０日（木）公式ワナゲ練習日 P1:30

〃 （木）高齢者教室「そうぞく」講座 P３:０0

２１日（金）区長会 総会 P７:00

３０日（日）阪谷地区スポーツ協会総会 Ａ９:00

〃日（日）阪谷をよくする会総会 Ａ10:30

※年末年始（12/29～1/3）は休館日となります。

第６５回市総スポ スキー競技会

日 時：２月６日（日）午前９時より競技開始

会 場：クロカン競技＊DAINOUスポーツランド（午前）

アルペン競技＊九頭竜スキー場（午後）

★ 阪谷地区スポ協では、常時、男女ともに広く選手を募集

しています。出場してみようと思われる方、選手の情報を

お持ちの方は、事務局（阪谷公民館）までご連絡ください。

阪谷駐在所 川上 伊久男

【高齢者教室】「だまされたらあかんざ！」
１２月２日（木）詐欺防止対策講座の講師として、阪谷

公民館にてお話をする機会を頂きました。

令和３年１１月末の状況では、特殊詐欺被害の阻止件数

が４０件、阻止額は約７１６万円となっています。

ひとりで悩まず、詐欺かなと不安に思った時は遠慮なく

ご相談ください。

大野警察署☎６５－０１１０ 又は電話 ♯９１１０

～味噌づくりの受付しています～
利用日は１２月～３月までの、土・日・祝日以外の

日に限ります。阪谷公民館まで申し込みください。

お問合わせ・申込先：☎ ６７-１１１１

受賞おめでとうございます！

阪谷小学校４年生

山村 美月さん
第72回福井県総合美術展子ども展

[金賞]
題 名「未来へつなぐＳＤＧｓ」
◆学校でＳＤＧｓを学習し、

七宝作家のお母さんの残りの

銅板を使い、七宝焼制作した

そうです。受賞おめでとう

ございます‼

スポーツ功労賞受賞おめでとうございます！

１１月１５日（月）、学びの里「めいりん」において、

令和３年度スポーツ協会表彰式が開催され、山村福和さん

（柿ヶ嶋）がスポーツ功労賞を

受賞しました。

長年、阪谷地区スポーツ協会

理事を務め、ゲートボール部長、

スポーツ協会役員としての活躍

は１３年以上になります。

これからもますますのご活躍をお祈りします。
村口 多喜子（伏石）

私の心の風景は・・・

田んぼの中にある大きな岩に友達と登って遊んだこと。

川を畳で堰きとめたプールでどこまで潜れるか泳いだこ

と。おじいちゃんが火の番をしていた葉タバコの乾燥場で

焼いて食べた香ばしいとうもろこし。おばあちゃんが豆腐

を作っていた時に飲んだアツアツの豆乳。稲刈りの休憩に

鎌で切ったみずみずしい西瓜。食べ物のことばかりになっ

てきましたが６４年間の色々な風景が想いおこされます。

春の田植えの前の水田に、日中は青空や木々が、夜には

家々の灯りがうつりこんだ風景。

冬には家がすっぽりと入るくらい降ったあとの夜、雪明

かりの凛とした中、集落の家の灯りがローソクのように暖

かく揺らぎ、仕事の帰りにはむかい山の大きな月にいざな

われ家路に。自然いっぱいの大野には元気を貰ってすごし

ています。

民間人が宇宙旅行へ行く時代、心の風景が宇宙になる日

が来てもこの大好きな風景が続いていくことを願います。
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